
MUNICIPALIDAD DE CORREDORES
ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°112

01 DE MAYO DEL 2020
Al ser las doce horas del 01 de mayo del 2020, se reúne el Concejo Municipal de Corredores,
en el Gimnasio del Colegio de Ciudad Neily, con la asistencia de los Señores Regidores
Regidoras, Síndicos y Sindicas Municipales.

REGIDORES PROPIETARIOS

Katherine Rodríguez Maroto Bernabé Chavarría Hernández
Presidenta Municipal Provisional Vicepresidente Municipal Provisional

Norman C. Astorga Paterson José Luis Serrano Acosta

Laura Arias Castrillo Marcela Grillo Castillo
Jehimmy Mendoza Días

REGIDORES SUPLENTES
Guiselle Vega Alvarado Cristian García Miranda

Melissa Pérez Prado Warren Elizondo Vásquez

Pedro Joaquín Vásquez León Joel Luis Bermúdez Gutiérrez

Olga Picado Villegas

SINDICOS PROPIETARIOS
J. Walter Marín Figueroa Jorge Morgan Moreno

José Abel Gómez Gómez William Jiménez Hernández

SINDICOS SUPLENTES
Dulce M° Marchena Murillo Andrea García Carranza

Migdalia Caballero Jiménez María Teresa Tijerino López

Lcdo. Carlos Viales Fallas Licdo. Erick Miranda Picado Sonia González Núñez
Alcalde Municipal Secretaria Municipal

AGENDA
Artículo Primero: Saludo y oración
Artículo Segundo: Comprobación del quórum y aprobación de la agenda
Artículo Tercero: Juramentación Directorio Provisional
Artículo Cuarto: Juramentación Concejo Municipal
Artículo Quinto Nombramiento directorio Concejo Municipal periodo 2020-

2022
Artículo Cuarto: Juramentación directorio Concejo Municipal periodo 2020-

2022
Artículo Quinto: Juramentación Alcalde y Vicealcaldes
Artículo Sexto: Cierre de la Sesión



MUNICIPALIDAD DE CORREDORES
ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°112

01 DE MAYO DEL 2020
ARTICULO PRIMERO

SALUDO Y ORACIÓN.

La Señora Katherine Rodríguez Maroto, Presidenta Municipal Provisional saluda a los
presentes.

Acto Seguido la Señora Sonia González Núñez procede a dirigir una oración.

ARTÍCULO SEGUNDO

COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM Y APROBACIÓN DE LA AGENDA

La Señora Katherine Rodríguez Maroto, Presidenta Municipal Provisional procede a
realizar la comprobación del quórum, determinando que existe el quorum requerido, una vez
comprobado el quórum, deja abierta la sesión.

A continuación la Presidenta Municipal Provisional, procede a dar a conocer la agenda
del día.

ARTÍCULO TERCERO

JURAMENTACION DIRECTORIO PROVISIONAL.

La Señora Katherine Rodríguez Maroto, Presidenta Municipal Provisional, procede a
juramentarse como presidenta Municipal Provisional, seguidamente procede a juramentar al
Señor Bernabé Chavarría Hernández como Vicepresidente Provisional, directorio que fue
designado por el Tribunal Supremo de Elecciones.

ARTÍCULO CUARTO

JURAMENTACION CONCEJO MUNICIPAL. ……………………………………

La Señora Katherine Rodríguez Maroto, Presidenta Municipal Provisional, procede a
juramentar a cada uno de los Miembros del Concejo Municipal.

ARTÍCULO QUINTO

ELECCION DEL DIRECTORIO DEL CONCEJO MUNICIPAL PERIODO 2020-
2022.

Se procede a la elección del Presidente Municipal, para el periodo 2020-2022.

La Señora Regidora Laura Arias Castrillo propone para el cargo de Presidente del
Concejo al Señor Regidor Bernabé Chavarría Hernández.
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El Señor Regidor Joel Bermúdez, propone a la Señora Katherine Rodríguez Maroto para
el cargo de Presidenta del Concejo Municipal y se obtiene el siguiente resultado:

El Señor Regidor Bernabé Chavarría Hernández obtiene cinco votos.

La Regidora Catherine Rodriguez Maroto obtiene dos votos.

Por lo que mayoría de votos el Señor Bernabé Chavarría Hernández es electo como
Presidente del Concejo Municipal. …………

Seguidamente se procede a realizar la votación para el cargo de Vicepresidente del Concejo
Municipal.

El Señor Regidor Norman Astorga Paterson propone para el cargo de Vicepresidente del
Concejo Municipal al Regidor José Luis Serrano Acosta.

La Señora Catherine Rodriguez Maroto, propone su nombre para el cargo de
Vicepresidenta del Concejo Municipal. …………………………………………………

Se procede a realizar la votación para la elección del Vicepresidente del Concejo Municipal
y se obtiene el siguiente resultado: …………

El Señor Regidor José Luis Serrano Acosta obtiene seis votos, y la Regidora Catherine
Rodriguez Maroto un voto, por lo que el señor Regidor José Luis Serrano Acosta es electo
como Vicepresidente Municipal.

ARTÍCULO SEXTO

JURAMENTACION DIRECTORIO CONCEJO MUNICIPAL 2020-2022.

Seguidamente el Señor Regidor el Señor Regidor Bernabé Chavarría Hernández procede a
juramentarse como Presidente del Concejo Municipal, y seguidamente procede a juramentar
al Señor José Luis Serrano Acosta como Vicepresidente Municipal, del Concejo Municipal
para el periodo 2020-2022. ……………………………………………………………..

Por lo que el directorio del Concejo Municipal periodo 2020-2022, queda debidamente
juramentado.

A continuación los Señores Regidores Bernabé Chavarría Hernández y José Luis
Serrano Acosta, Presidente y Vicepresidente Municipal periodo 2020-2022,
respectivamente, toman posesión de sus cargos.  …………
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ARTÍCULO QUINTO

JURAMENTACIÓN ALCALDE Y VICEALCALDES.

El Señor Presidente Municipal, Regidor Bernabé Chavarría Hernández, procede a
juramentar al licenciado Carlos Viales Fallas, a la Ingeniera Emil Fallas Cerdas y al Ingeniero
Yeison Hay Villalobos, en calidad de Alcalde Municipal, Primera Vicealcaldesa y Segundo
Vicealcalde.

CIERRE DE SESION.

Al haberse agotado la agenda del día y al ser las doce con cincuenta y cuatro minutos de la
tarde del  día viernes 01 de mayo del 2020, el señor Presidente Municipal, da por concluida
la Sesión..

Bernabé Chavarría Hernández Sonia González Núñez
Presidente Concejo Municipal Secretaria Concejo Municipal


